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  Minden, majdnem minden, amit a szem, a száj megkívánhat, fellelhető volt a Téli
Ízek Fesztiválján, Pécsett, a Kossuth Lajos téren (képünkön). A négynapos,
február 9-e és 12-e közötti eseményt, még a kemény hideg sem zavarhatta meg.
 

Mézes pálinkától a sertésfejig, kemencés lángostól a forralt borig, bárki
megtalálhatta a számára kedveset, érdekeset, ízletes falatokat, kortyokat.
Legfeljebb a pénztárca vastagsága határozta meg, ki mit, mennyit is
fogyasztott.  

A pécsi belvárosban, az utóbbi időben a Kossuth teret jelölték ki ilyen
eseményekre. Ott épült fel egy kisebb, már-már mesebeli falunak is
megfelelő negyed, az Irgalmasok utcájától egészen a Fürdő utcáig. Néhány
helyen még gázrózsás melegítőket is kitettek a vállalkozók, azzal próbálva
odacsalogatni a kíváncsiskodókat, a zimankóban.

A látványosságokból sem volt hiány. Ilyen kategóriába tartozott a szombati,
nyilvános disznóvágás. Hasonlót sem látott még a zsinagóga
tőszomszédságában lévő területen összejött tömeg.

Amúgy, a disznóölés sokaknak volt kellemes élmény, ám nem azoknak, akik
kitelepültek, fizettek azért, hogy kínálhassák portékájukat. Mert akadt egy
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komoly félreértés a szervezők, illetve az árusok között, amit utóbbiak zokon
is vettek.

A lebökött sertésből készült termékeket ugyanis a résztvevők között ingyen
osztották szét. Kolbászt, töltött káposztát kaptak a megjelentek, egyetlen
forint megfizetése nélkül.

– Ezt a dolgot a szervezők előre nem közölték velünk – panaszkodott az
egyik kereskedő. – Pálinkát kínáltak, tányérszámra osztották a kóstolónál
jóval nagyobb adagokat. Mindenki elképzelheti, ezek után kik jöttek
hozzánk, vásárolni! Miközben mi rengeteget áldoztunk arra, hogy
megjelenhessünk az eseményen.

A szervezők közül senkit sem sikerült megszólaltatni, akik érdemi
felvilágosítást tudott volna adni a történtekről. Az viszont tény, az egész
soron mindenki egybehangzóan állította, nem kaptak megfelelő
felvilágosítást az egészről. Hozzátéve, olyan céget véltek a háttérben
meghúzódni, amelyik reklámból, a későbbi értékesítés reményében
finanszírozta az egész programot. Amiben semmi kivetnivaló nem lenne, ha
mások vélt érdekeit nem sértette volna!     
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